



РЕПУБЛИКА БЪЛГАРИЯ
Заместник-министър на образованието и науката

№ 9105-183
20.07 2023 г.

ДО
НАЧАЛНИЦИТЕ
НА РЕГИОНАЛНИТЕ УПРАВЛЕНИЯ
НА ОБРАЗОВАНИЕТО

Относно: изпълнение на дейности по Национална програма „Профилактика и рехабилитация на педагогическите специалисти“ 2023 г.

УВАЖАЕМА ГОСПОЖО/УВАЖАЕМИ ГОСПОДИН НАЧАЛНИК,

Във връзка с изпълнение на дейностите по НП „Профилактика и рехабилитация на педагогическите специалисти“ 2023 г., приета с Решение № 408 от 31 май 2023 г. на Министерския съвет, предоставям на Вашето внимание информация за реда и условията за изпълнение на програмата, както и формуляр за декларация за участие в програмата, които са публикувани на официалната страница на Министерството на образованието и науката.

Електронната платформа на НП „Профилактика и рехабилитация на педагогическите специалисти“ 2023 г. е достъпна на адрес: <https://rpps.mon.bg>. Структурирана е в два модула, съответно Модул 1 – Профилактика и Модул 2 – Рехабилитация и следва условията и реда, разписани в националната програма. Чрез електронната платформа се осъществява заявяване за възстановяване на разходите на участниците, които подават до директорите декларации с приложени документи съгласно изискванията на програмата.

Заявяване и отчитане на дейностите се осъществява чрез електронната платформа, чрез която е създадена организация за финансиране на направените по двата модула разходи в съответствие със сроковете и определените в програмата принципи на финансиране.

Моля за Вашето съдействие информацията относно реда и условията за изпълнение на НП „Профилактика и рехабилитация на педагогическите специалисти“ 2023 г. и приложеният формуляр да бъдат предоставени на директорите на образователните институции, на координаторите за изпълнение на дейностите по НП „Профилактика и рехабилитация на педагогическите специалисти“ 2023 г. от РУО и на първостепенните разпоредители с бюджет (ПРБ).

Приложения:

1. Информация за ред и условия за изпълнение
2. Формуляр за декларация за участие в програмата

20.7.2023 г.

X

Мариета Георгиева
Зам.-министър на образованието и науката
Signed by: Marieta Apostolova-Georgieva

